

ΕΠ. 98/2013

## ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σήμερα, 28/1/2013 στη Θεσσαλονίκη, οι κάτωθι υπογράφουσες, αφενός:

Οι α) Πολυξένη Δήμου, Πρόεδρος και β) Φωτεινή Παπαδάμου, Ταμίας, ως εξουσιοδοτημένες εκπρόσωποι του Ιδρύματος «ΑΣΥΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» δυνάμει της αποφάσεως της 09/01/2013 του Διοικητικού Συμβουλίου, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, Εγνατία 129 και αφετέρου:

Οι α) Δεβαμτζή Σοφία, Πρόεδρος και β) Τσαλκιτζή Χαϊδω, Γεν. Γραμματέας, ως εξουσιοδοτημένες εκπρόσωποι του «Σωματείου Εργαζομένων στο «Άσυλο του

μελών, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα.

### ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup>

#### ΠΕΔΙΟ ΙΣΧΥΟΣ

Στις διατάξεις της παρούσας υπάγονται οι εργαζόμενοι στο Ίδρυμα με την επωνυμία «Άσυλο του Παιδιού» τα επαγγέλματα των οποίων εντάσσονται στις ακόλουθες κατηγορίες:

- 1.1 Παιδαγωγικό προσωπικό (ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, νηπιαγωγοί, βρεφοκόμοι, βρεφονηπιοτρόφοι, δάσκαλοι, νοσοκόμοι και βοηθοί αυτών).
- 1.2 (α) Προσωπικό μαγειρείων (μάγειρες, τραπεζοκόμοι, λαντζιέρηδες, βοηθοί μαγειρείων)  
(β) καθαριστές και καθαρίστριες  
(γ) πλύντες, εργάτες γενικών καθηκόντων, οδηγοί  
(δ) κλητήρες
- 1.3 Προσωπικό γραφείου: (α) υπάλληλοι γραφείου γενικά και γραμματείς,  
(β) οικονομικού λογιστικού που περιλαμβάνει τους απασχολούμενους στην οικονομική υπηρεσία, Λογιστήριο και Διαχείριση, λογιστές και βοηθούς λογιστών, καθώς και διαχειριστές και βοηθούς διαχείρισης. \*

## ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup> ΒΑΣΙΚΟΙ ΜΙΣΘΟΙ

- 2.1 Οι βασικοί μισθοί όλων των εργαζομένων που υπάγονται στην παρούσα, παραμένουν στο ύψος που είχαν διαμορφωθεί μέχρι τις 31.12.2012 με την από 06/07/2012 Τροποποίηση της προηγούμενης Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (μειωθείσες κατά ποσοστό 17%).
- 2.2 Ειδικά οι αποδοχές των εργαζομένων που απασχολούνται λιγότερο από 4 ώρες ημερησίως, θα προσαυξάνονται κατά 7,5% σε σχέση προς το ποσό που προκύπτει από τη μείωση.

## ΑΡΘΡΟ 3<sup>ο</sup> ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Τα χορηγούμενα επιδόματα προστίθενται στους βασικούς μισθούς του άρθρου 2 της παρούσης. Οι εργαζόμενοι εισπράττουν αυτά τα επιδόματα που προβλέπονται από το νόμο ως υποχρεωτικά και με βάση τον τρόπο καθορισμού τους που προβλέπει η εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, ενώ, σε περίπτωση καταργήσεως της υποχρεωτικότητας ορισμένου ή ορισμένων από αυτά, θα παύει η καταβολή τους στους εργαζόμενους του «Ασύλου του Παιδιού».

## ΑΡΘΡΟ 4<sup>ο</sup> ΧΡΟΝΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Όλοι οι εργαζόμενοι απασχολούνται κατ' αρχήν επί 8 ώρες ανά εργάσιμη ημέρα, εκτός εάν συνδέονται με σύμβαση που προβλέπει μειωμένο ωράριο, οπότε, με την επιφύλαξη του όρου 2.2., θα καταβάλλεται στους απασχολούμενους με ωράριο μικρότερο του 8ώρου και μεγαλύτερο του 4ώρου μισθός ανάλογα μειωμένος.

## ΑΡΘΡΟ 5<sup>ο</sup>

Στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος παρίσταται κάθε φορά, που εξετάζονται θέματα που αφορούν στο προσωπικό, ο/η εκάστοτε Πρόεδρος του Σωματείου των εργαζομένων, ο οποίος θα αποχωρεί κατά την ψηφοφορία.

**ΑΡΘΡΟ 6<sup>ο</sup>**

Την εκάστοτε υφιστάμενη θέση εργασίας πλήρους απασχόλησης του προσωπικού καθαριότητας και κουζίνας που αποχωρεί, καταλαμβάνει ο/η κατ' αρχαιότητα πρόσληψης μισθωτός μερικής απασχόλησης της ίδιας ειδικότητας και μετά από αξιολόγηση των προσόντων του από το Διοικητικό Συμβούλιο.

**ΑΡΘΡΟ 7<sup>ο</sup>**

Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν όλοι οι όροι των προηγούμενων ρυθμίσεων (Σ.Σ.Ε. ή Δ.Α.), εφ' όσον δεν τροποποιούνται με την παρούσα. Επίσης, καταβαλλόμενες υψηλότερες αποδοχές ή πρόσθετες παροχές σε χρήμα ή σε είδος και γενικά ευνοϊκότεροι όροι εργασίας, από οποιαδήποτε αιτία (νόμους, διατάγματα, υπουργική απόφαση, ατομική σύμβαση εργασίας, επιχειρησιακή συνήθεια κλπ.), διατηρούνται σε ισχύ.

**ΑΡΘΡΟ 8<sup>ο</sup>**

**ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ**

Η παρούσα ισχύει από την ημέρα που θα δημοσιευθεί και λήγει την 31.12.2013.

**ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ**

Για το «Άσυλο του Παιδιού»

Για το Σωματείο των εργαζομένων

*[Handwritten signatures and stamps for the Child Home]*  
23-01-2013  
Γενική γραμματεία του άσylum  
Α2/67203  
15-09-2007  
Τσακιδάκης  
*[Signature]*

*[Circular stamp: ΑΣΥΛΟ ΠΑΙΔΙΟΥ]*  
Τσακιδάκης Χρίστος  
*[Signature]*